

经开区参合农民 在市一院看病可直接报销

□晚报记者 邢进 实习生 张李艳

本报讯 昨天,郑州市一院与郑州经济技术开发区签约,实行“新农合直补”。这是本市市级医院中首个新农合直补体系。它意味着该区的参合农民到市一院看病,可以直接在医院拿到补偿费用。

按照政策,参加新农合的农民到市属转诊医院看病,医疗费用要自己先垫付,出院后到当地新农合经办机构按比例报销。有些家里特别困难的,一时凑不够这个钱,就只有先拖着不去治。另外,农民对新农合政策还不够了解,大部分是往返几次才备齐所有材料。

为了解决这些问题,市一院与郑州经济技术开发区新农合管理办公室开展新农合直补。自签约之日起,凡在经济技术开发区参加了新农合的农民,在市一院就诊后,需到新农合经办机构报销的费用,由医院先直接补助给农民,之后再由院方和经济开发区新农合管理办公室结算。

西湖春天三期经适房 候补选房 28日进行

□晚报记者 胡审兵

本报讯 市经济适用住房建设管理中心昨日发出通知,西湖春天三期工程选房结束后剩余的8套房源由候补人员于4月28日9时进行挑选。

候补市民务必在4月27日前到郑州鸿基置业有限公司销售部凭身份证领取选房通知书,逾期不领的,按自动放弃处理。夫妻双方不用委托,一方确认视为双方认同。如本人确因特殊情况不能参加选房时,受委托人必须出具公证机关的授权委托书,一旦确认不予更改。

此外,132号秦某、139号熊某、140号王某、141号张某4位入围人员因电话变更或其他原因联系不上,请速与西湖春天售楼部联系,逾期未去办理则视为自动放弃。

选房地址:农业西路与冉屯东路交会处向北200米。联系电话:67548888、67549999。

10万环保购物袋免费发放

对于未来购物袋的价格,大多市民的心理预期是两元
但年轻人愿多花点钱买质量更好的 老年人觉得米袋改改就能用



昨日上午,在发放现场领到了一个环保布袋的老人高兴地离去。

晚报记者 王梓图

□晚报记者 张柳

10万个环保布袋超市发放

本报讯 6月1日开始,超市将被禁止免费提供塑料购物袋。昨日,在人民路丹尼斯超市免费环保布袋发放现场,年轻的消费者表示:“布袋10元以下的价格都能接受。”而上了年纪的大妈则说:“早想好了,用家里的米袋子改装一下能用很多次。”

“能重复使用啊?那给我一个。”“环保袋子我也要一个。”昨日9时30分,人民路丹尼斯门口,青年志愿者们刚开始对外派送免费环保布袋,立刻引起了市民关注。大伙儿积极向志愿者索要布袋。一时间,这种粉红色印着“关爱环境,随手之间”的布袋成了出口处

一道别样的风景。据介绍,上午超市共开放了24个收款台,每个收款台发了100个布袋,9时至10时的一个小时里,约有2000个布袋发放到了顾客手中。

据了解,本次活动由市政府、团市委和市环保局组织,由中国银联河南分公司向丹尼斯、北京华联、中环百货、花园商厦、世纪联华、百盛等市内大型商场及市辖县(市)区的大商场免费提供10万个环保布袋。

两元左右布袋市民最接受

对于环保购物袋,市民的心理预期价格是多少?记者采访了20名刚刚从超市走出来的市民。

今年23岁的晴子觉得,5元以内的价格可以接受。她的男友则表示,如果布袋质量好,10元以内的价格都行。40岁的王女士给出的预期价格则是2元左右。她觉得,超市提供的布袋“看上去不够结实”,自然价格也需要打一些折扣。已经满头白发的张女士和老姐妹,虽然觉得超市提供的布袋很适合老年人背,但摸着布袋的材质她们说:“这就是现在装10斤大米的那种材料嘛,用米袋子改装一个就行,还是废物利用。”

采访中,多数市民认为2元左右的价格可以接受。但这一价格遭到另一部分人的质疑。晴子的男友就表示,太过便宜的价格可能造成布袋像塑料袋一样“即抛型”使用,而质量更好、价格高的袋子可能带来更大的重复使用价值。

线索提供 张雯

新农合定点医院 中国性学会男科临床基地 全国质量服务信誉AAA级医院 全年无假日医院



郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

前列腺疾病 >>> 规范化诊疗是关键

前列腺疾病是一种特别顽固难治的男性疾病,发病原因复杂,一旦误诊误治,不仅导致疾病久治不愈,反复发作,浪费患者大量钱财,甚至导致无法挽回的严重后果。郑州阳光男科医院作为中国性学会男科临床基地,特发起“前列腺疾病规范化诊疗示范行动”,以规范的诊断治疗技术为我市前列腺疾病患者提供有效的治疗方法,解除疾病带来的痛苦。

◆ 专业机构

为前列腺疾病的诊治提供科学依据

郑州阳光男科医院汇集了权威男科专家队伍及前沿技术,并与国际、国内权威医疗研究机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,定期邀请国内外知名男科专家前来进行技术交流与合作,先后与美国性学研究学会、日本松林会社、法国梅里埃等世界顶尖科研机构和专业机构进行合作,在广泛吸收国内外前列腺研究与诊疗领域最新科研成果的基础上,对前列腺疾病病理、生理、治疗过程作出更深入的研究,并将科研成果应用于临床,从而为前列腺疾病的临床诊断治疗提供了科学依据。

◆ 前列腺患者

需要规范化、科学的诊断

前列腺病因复杂、症状不一,要有效治疗,首先必须准确诊断。郑州阳光男科医院的专家教授们借助检验中心、临床生化检测室配备的日本OLYMPUS多功能显微图像分析系统、精子自动检测分析系统、美国前列腺液分析系统等众多国际领先的分析诊断系统,全面检测分析患者前列腺液致病菌情况,综合诊断分析,为前列腺疾病的治疗提供更科学的依据。遵循在明确诊断的前提下,依托国际尖端的治疗技术结合多年临床经验根据每个患者的具体情况进行综合治疗。

◆ 尖端医疗技术 成就男性健康梦想

目前郑州阳光男科医院巨资引进的腔内介入治疗系统和生物磁共振治疗系统对治愈前列腺疾病提供了有力保障。腔内介入治疗系统治疗原理是通过“高压透析”来增强前列腺脂膜的通透性,杀灭致病菌,实现快速康复。它具备独特的激活和调节性神经功能,可以使因前列腺疾病引起的其他症状得以恢复。同时腔内介入治疗系统科技含量高、疗效好、无副作用,适应于所有前列腺疾病患者。生物磁共振治疗系统,该系统直接作用于前列腺病灶,一次治疗后即可感觉症状消失或明显减轻。无创、无痛、疗效显著。尤其对疼痛耐受能力较差的患者更为适应。这样就保证复杂的治疗取得良好的效果。



郑州阳光男科医院邀请中国性学会专家共同对患者病例进行会诊

诊疗范围

- 前列腺炎
- 前列腺增生(肥大)
- 不孕不育
- 泌尿生殖感染
- 性功能障碍
- 包茎·包皮环切
- 阴茎延长(增粗)
- 精索静脉曲张
- 尿道炎

男科专线 (0371) **67033333**
118114 转郑州阳光男科医院 (省内长途费)

地址:中原路与华山路交叉口向北100米路西 乘车路线:市内乘1、37、69路终点站通利公交公司下车即到